

从“红会事件”到“2.6亿赌债”，炒作让郭美美红极网络。在现实世界里，这个90后女孩被不同的人贴上了标签。在前男友眼中是“贪婪”，在赌友眼中是“恶毒”，在身边人眼中是“乱性”。近日，郭美美涉嫌聚众赌博、性交易等鲜为人知的内幕被警方曝光。

“网红红人”郭美美的畸形人生



日前，郭美美因涉嫌在巴西世界杯期间赌球，被北京警方采取强制措施。记者从北京市公安局获悉，7月14日，郭美美等人因涉嫌赌博等罪被北京市公安局东城分局依法刑事拘留。

办案民警说，郭美美家庭教育缺失，她的种种行为与其在网上炫富如出一辙，扭曲的价值观一步步将其带入违法深渊。而郭美美自己说，是虚荣心害了她，回想这几年所做的事情，她后悔不已。“出去后我要重新做人，不会再去赌博、炫富”。

少女的炫耀

上学时打扮张扬，常旷课，常跟调皮男生玩暧昧。

郭美美是湖南益阳人，出生在深圳。郭美美的母亲郭登峰炒股挣钱后经营过茶餐厅、洗浴中心等。

据办案民警介绍，郭美美出生在一个单亲家庭，其生父曾经是一个商人，有诈骗前科；大姨母曾涉嫌容留他人卖淫；舅舅曾因贩毒被判刑。郭登峰后来长期开设休闲娱乐中心，跟随母亲生活的郭美美缺乏教育，据其中学老师回忆称，郭美美打扮张扬，经常旷课。

从小学到高中，郭美美在深圳和益阳之间辗转上学，高中毕业时没有参加高考。2008年9月，郭美美来到北京电

影学院上了一年的演艺进修班。

在郭美美被警方抓获后，湖南当地媒体采访了郭美美曾经的老师和同学，在老师眼中，中学时代的郭美美，“喜欢画淡淡的眼线，穿时髦的衣服，总牵着一只宠物狗在益阳街头逛街。”

同学则说，郭美美从小就爱炫耀，并且对新鲜时尚的事物特别迷恋。同学称，郭美美喜欢伪装自己，在老师面前她总是乖巧，但真实的生活却“劣迹斑斑”，她觉得自己很漂亮，常跟调皮的男生玩暧昧。

意外的蹿红

今天把真相说出来，跟红会深深说声对不起。

郭美美个子不高，瘦瘦的，在看所里，卸了妆看起来就是个普通女孩。但就是这样一个“普通”女孩，让“红十字会”在一夜之间几乎成为众矢之的。

郭美美一夜蹿“红”，也引发人们对她和王军以及红会关系的猜测。

据北京警方调查，在王军包养郭美美的同年，与王军相识的翁某在北京收买了中红博爱资产管理有限公司，该公司与隶属于中国商业联合会的中国商业红十字会商洽开发“中国博爱小站”项目。王军说，在翁某的劝说下，他投资500万参股。在此期间，翁某负责为公司招聘员工，而郭美美要求做CEO，王军告诉她做什么都行。

对此，郭美美说，在被王军包养后，王军不想她再进演艺圈，就让她到公司上班，让她当总经理，没事就在办公室里玩玩游戏、打打文件。郭美美说，玩微博时，“出于一种虚荣心”，她将认证改成了“红十字会商业总经理”。由于其个人微博发布了大量“炫富”内容，网民将郭美美与“中国红十字会”推进了舆论漩涡。

郭美美引发舆论风暴后，“中国博爱小站”项目流产，中国商业红十字会也被叫停。半年后，王军也与郭美美断绝了交往。而据警方调查，郭美美与红会

的郭姓人士也没有任何关系。

郭美美说，她的虚荣心给红会造成很大的负面影响，“觉得特别抱歉，今天把真相说出来，跟红会深深地说一声对不起”。

赚钱的方式

我不缺那些要包养我的，有很多人想不论花多少钱也要跟我睡一觉。

“红会事件”不久，郭美美澄清与红会毫无关系，但其似乎乐意借此炒作。就在接受郎咸平采访时，郭美美和母亲就抛出了要进军娱乐圈的消息。

在“干爹”王军眼里，郭美美的目的性很强，但都是一步一步来，开始先拿三万，下次又编个故事拿五万，“她会看男人，看到时机成熟就提出来要这要那”。

办案民警表示，郭美美为了出名，利用网络、媒体无底线地曝光和炒作自己，对她来说已经是驾轻就熟，“坏名声也是名声”，郭美美如是说。

警方调查发现，许多炒作事件，甚至郭美美因赌博被抓后，其母亲配合北京警方调查时网上出现的“郭母连夜从日本飞回国”等不实消息，都疑似有幕后黑手对郭美美进行网上炒作。对此，警方正在深入调查当中。

在网络上疯狂炒作自己的同时，郭美美也在用另外一种方式在赚钱。

郭美美称，“红会事件”后，知道郭美美这个名字的人很多。“我真的不缺那些要包养我的，还有很多人想不论花多少钱也要跟我睡一觉的，但我不会去，因为我这个人好面子。”但事实并非如此，据警方调查，通过网上联络、熟人介绍以及主动搭讪等方式，郭美美多次进行性交易，最高的一次多达数十万元。

此外，赌博也是郭美美赚钱的一种方式，除了自己到处参赌，郭美美利用开设赌场抽水赚钱，一把抽水3%到7%。最终，郭美美倒在了赌博上。

(据《京华时报》)

郭美美与幕后“推手”

继续攻击中国红十字会。

据调查，郭美美从不知名到网络红人，其实都是网络推手及网络水军公司一手策划的阴谋。网络红人郭美美，只是舞台上的演员，幕布背后实际上有着更加熟悉公众心理、媒体运作的“导演”和“编剧”，为了获得更多营销利益，为了帮忙郭美美进行炒作助其成名，杨秀宇所在的尔玛公司还帮郭美美取了英文名，但在一次采访中，郭美美和她妈妈否认“立二拆四”是自己的幕后推手。

2013年6月21日，因为屡次制造

网络谣言，“立二拆四”(真名杨秀宇)和北京尔玛互动营销策划有限公司其他2名成员，被北京警方抓获并被刑事拘留。当时，郭美美丑闻还没曝光。据了解，杨秀宇等人组成网络推手团队，组织网络“水军”长期在网上兴风作浪、炮制虚假新闻、故意歪曲事实，制造事端，混淆是非、颠倒黑白，并以删除帖文、联系查询IP地址等方式非法攫取利益，严重扰乱了网络秩序。被抓后，杨秀宇对所做违法犯罪事实供认不讳。

(据新华网)

——轨迹—— 郭美美是如何“炫”成的



2013年11月30日，郭美美参加一珠宝慈善拍卖会。

2011年8月

“红会事件”之后不到两个月，郭美美推出了自己的最新单曲《叮当 Girl》。当月，郭美美到八里庄派出所报案，称自己以及家人遭到陌生人的短信骚扰和上门骚扰，网友斥其为自己的单曲炒作。

2012年9月

郭美美在微博晒自戴的泰国佛像，声称“我戴的是和张柏芝、郭德纲同款的崇迪佛大模”，并在微博中称心有所属，很幸福，上传大量火辣自拍照，并声称价格昂贵，非诚勿扰。

2013年4月

众多明星都卷入海天盛宴的淫乱派对漩涡中，其中郭美美也被曝勾搭富二代遭拒。4月6日，郭美美通过微博回应“我压根看不上”，否认自己参加海天盛宴，并不忘再次“炫富”。但之后有消息称，郭美美将参演电影版“海天盛宴”，遭网友疯狂吐槽。

2013年5月

网上疯传一张郭美美晒自己卡上余额的图，手机短信截图，显示余额竟为5137869875.00元，图中的郭美美脚踩价值一万七的鱼鳞水晶鞋，使用价值20万的手机。但随后郭美美对此进行否认。

2013年12月

由郭美美自筹资金拍摄并主演的电影《我是郭美美》在深圳开拍。这部电影不但详述了她和“干爹”王军以及南非籍男友CO的两段“恋情”，还有床戏，甚至还包括了与红会的事，只不过在电影中，红会被换成了另外一家境外慈善机构。

2014年4月

澳门一家欠债网站发布消息，称郭美美欠下了2.6亿元的巨额赌债至今还没有清还。此后又有消息称，郭美美找到了新靠山，替其还清了近半欠款。这两则消息，后被证实都是虚构的假新闻。

(本刊综合)